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Komunikat prasowy

Ruszył oficjalny sklep internetowy Greinplast 

Firma Greinplast uruchomiła nowy kanał dystrybucji swoich produktów za pośrednictwem platformy sklep.greinplast.pl. Farby, specjalistyczne preparaty, kleje a nawet tynki można teraz zamawiać online z opcją dostawy kurierem lub odbioru w punktach partnerskich.
Firma Greinplast od 25 lat oferuje wyroby chemii budowlanej, głównie za pośrednictwem sieci autoryzowanych dystrybutorów. Niektóre z produktów Greinplastu można było do tej pory kupić na popularnych platformach sprzedażowych i w sklepach online, ale udostępnienie klientom pełnego asortymentu z możliwością jego dostawy lub odbioru osobistego, jest dla producenta materiałów budowlanych wyjątkowym wyzwaniem. Ze względu na szerokość oferty, gabaryty produktów oraz specjalne wymagania dotyczące ich transportu, trzeba było sięgnąć po autorskie rozwiązania. Sklep.greinplast.pl to w rzeczywistości zaawansowana platforma łącząca ze sobą producenta i jego dystrybutorów z klientami. 

Zarząd firmy nie ukrywa, że wpływ na decyzję o uruchomieniu oficjalnej sprzedaży w internecie, mają zmieniające się potrzeby oraz oczekiwania klientów i partnerów. 
- Obserwujemy to jak ewoluuje nie tylko nasza branża, ale i cały rynek. Zakupy w internecie zyskują coraz większą popularność, nie inaczej jest w przypadku materiałów budowlanych. Klienci zajęci często swoimi codziennymi sprawami, szukają oszczędności czasu. Postanowiliśmy wyjść naprzeciwko ich oczekiwaniom i dać im możliwość zamówienia produktów Greinplast bez wychodzenia z domu. Problemy i wyzwania związane z dostarczeniem kłopotliwych produktów wzięliśmy na siebie. - mówi Robert Stefanowski, prezes zarządu Greinplast.  

Klient online ma do wyboru dwie możliwości: zamówić produkty z bezpośrednią dostawą na wskazany adres lub złożyć zamówienie i odebrać towar u wybranego partnera handlowego Greinplast.    

– Sam proces zakupu nie różni się specjalnie od innych sklepów internetowych. Wybieramy produkty które nas interesują i dodajemy je do koszyka. Jeśli zdecydujemy się na odbiór towaru u któregoś z dystrybutorów, specjalne algorytmy zasugerują najbliższego partnera handlowego. Wówczas właśnie u niego dokonujemy płatności podczas odbioru zamówienia. W przypadku, gdy chcemy otrzymać przesyłkę, uzupełniamy odpowiednie dane, dokonujemy wpłaty i czekamy na kuriera. Zamówienie pojawi się pod wskazanym adresem do 48 godzin od zaksięgowania przelewu - tłumaczy Kamil Piętowski koordynujący pracę sklepu online. 

Największe obawy firma Greinplast miała w kwestiach bezpiecznego dostarczenia produktów, tak aby podczas transportu nie uległy one uszkodzeniom. Pęknięte wiadro ze specjalistyczną farbą, rozszczelnione opakowanie z masą szpachlową czy rozerwany worek z sypkim produktem to ogromny kłopot dla producenta i dostawcy a przede wszystkim dla klienta, który zaplanował prace remontowo-budowlane. Udało się jednak opracować procedury i rozwiązania techniczne, które wyeliminowały większość barier.

- Za odpowiednie zabezpieczenie przesyłki dbają odpowiednio przeszkoleni w tym obszarze pracownicy. W okresie testowym zrealizowaliśmy ponad 100 różnych zamówień online i w żadnym z nich nie było problemu z dostarczeniem produktu, bądź uszkodzeniem paczki, nawet najbardziej kłopotliwego w transporcie produktu - mówi Kamil Piętowski.

Obecnie w sklepie internetowym dostępny jest prawie cały asortyment Greinplast. Liczba produktów i ich wariantów jest imponująca. Około 180 rodzajów wyrobów chemii budowlanej jakie oferuje Greinplast to w rzeczywistości ponad 1100 pozycji asortymentowych w sklepie. Wraz z upływem czasu pojawiać się będę kolejne warianty produktów takie jak na przykład farby i tynki barwione na zamówienie. Producent postawił sobie ambitne cele, które realizuje wspólnie z doświadczonymi partnerami w zakresie logistyki, spedycji, programowania czy sprzedaży online.
- Sklep online ma wspomóc dotychczasową sprzedaż, otworzyć nowe możliwości przed dystrybutorami Greinplastu oraz ich promować. Oczywiście, liczymy na systematyczny rozwój i zwiększenie sprzedaży internetowej bezpośrednio do indywidualnego klienta. Obecnie staramy się przede wszystkim, aby jak najwięcej ludzi dowiedziało się o możliwości kupna produktów Greinplast w internecie z możliwością odebrania ich w wybranym punkcie odbioru – kończy Kamil Piętowski. ###
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